
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี 2568  

ครั้งที่ 3 /2568 
วันศุกร์ ที่ 28 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568 เวลา 09.00 น. 
ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 สำนักงานเทศบาลตำบลดงเย็น 

******************************************************************** 
ผู้เข้าประชุม 
1. นางมะลิวรรณ์ สุพร  ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
2. นายอรัณย์ธรรม คำนนท์  รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
3. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
4. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
5. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
6. นายสัญญา  ถุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
7. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
8. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
9. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
10. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
11. นายสุขสวัสดิ ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น   

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
3. นายสมหวัง  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
4. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
5. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
6. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค ์  ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น 
7. นายกิจกูล  ดีดวงพันธ์ ผู้อำนวยการกองช่าง 
8. นายอภิสิทธิ ์  ดรพล  ผู้อำนวยการกองคลัง 
9. นายพรชัย  ดีดวงพันธ์ ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
10. สิบเอกบันดิฐ เพียรภายลุน ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
11. นางสาวพรรณงาม หวายเค  ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
12. ว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
13. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
14. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ 

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
1. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น   (ลาป่วย) 

            /เริ่มเวลา… 
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เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื ่อที ่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ                  
   นางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพื่อแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา         
   พระมหากษัตริย์ ขอเรียนเชิญค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์  ไหว้พระ 
(ประธานสภาฯ)  ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
   (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 

นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญนางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภา 
(เลขานุการสภาฯ) เทศบาล ตำบลดงเย็น กล่าวเปิดการประชุม และดำเนินการตามระเบียบวาระต่อไป ขอเรียนเชิญ    
   ค่ะ 
   (นางมะลิวรรรณ์ สุพร ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็นขึ้นทำหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร วันนี ้นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ติดภารกิจไม่สามารถ                   
(ประธานสภาฯ)  เข้าร่วมประชุมได้ค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมรับทราบ     

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1 ประจำปี 2568       
   ลงวันที่ 3 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568    

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอให้สมาชิกสภาฯทุกท่าน ได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น       
(ประธานสภาฯ)  สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1 ประจำปี 2568 ลงวันที่ 3 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อสมาชิกสภาฯทุกท่าน ได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีใครจะเสนอแก้ไขรายงาน
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

(ที่ประชุมสภาฯ)  - ไม่มี -        

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบ  
(ประธานสภาฯ)  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1 ประจำปี         
   2568  ลงวันที่ 3 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม
   ให้ยกมือคะ่  

           /- รับรองรายงาน... 
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   - รับรองรายงานการประชุม 11  เสียง 
   - ไม่รับรอง    - เสียง 
   - งดออกเสียง    - เสียง 
   เมื่อเวลา  09.25 น.   

   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจำปี 2568       
   ลงวันที่ 18 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568    

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอให้สมาชิกสภาฯทุกท่าน ได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น       
(ประธานสภาฯ)  สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจำปี 2568 ลงวันที่ 28 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อสมาชิกสภาฯทุกท่าน ได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีใครจะเสนอแก้ไขรายงาน
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

(ที่ประชุมสภาฯ)  - ไม่มี -        

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบ  
(ประธานสภาฯ)  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจำปี         
   2568 ลงวันที่ 18 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม
   ให้ยกมือคะ่  

   - รับรองรายงานการประชุม 11  เสียง 
   - ไม่รับรอง    - เสียง 
   - งดออกเสียง    - เสียง 

   เมื่อเวลา  09.35 น.      

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง พิจารณาเสนอใหม่ 
นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.1 ญัตติเร ื ่อง พิจารณาอนุมัต ิเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี     
(ประธานสภาฯ)  งบประมาณ พ.ศ.2568 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับ
   อุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรือ
   อิเล็กทรอนิกส์ เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน งบประมาณ    
   ตั้งไว้ 20,000บาท สำหรับกองช่าง  
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายอุทิน  จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ  

      

            /นายอุทิน... 
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นายอุทิน  จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น      
(นายกเทศมนตรีฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น ขอเสนอญัตติ           
   เรื่องพิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.2568 
   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา       
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ เพื่อจ่ายเป็นค่า
   จัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน งบประมาณตั้งไว้ 20,000 บาท สำหรับกองช่าง 
   ฉะนั้นกระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาฯ ให้ความเห็นชอบต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น      
(ผู้อำนวยการกองช่าง) และผู้เข้าร่วมประชุม  ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมตามที่ทางกองช่างได้ขออนุมัติเปลี่ยนแปลง      
   คำชี ้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 แผนงานอุตสาหกรรมและ
   การโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
   ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์
   สำหรับงานสำนักงาน งบประมาณตั้งไว้ 20 ,000 บาท เนื่องจากเครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับ
   สำนักงานที ่ต ั ้งไว ้ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568                
   ระบุหน่วยงานหรือกองที ่จะจัดซื ้อให้ผิด ทำให้ต้องดำเนินการแก้ไขหน่วยงานที ่จะจัดซื้อ                      
   เครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานใหม่ ข้อความเดิม เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานสำนักงาน                  
   เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า -
   19 นิ ้ว) ราคาเครื ่องละ 20 ,000 บาท จำนวน 1 เครื ่อง ให้โรงเรียนอนุบาลเทศบาล                       
   ตำบลดงเย็น ข้อความใหม่เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานสำนักงาน เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ
   เครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) ราคาเครื่องละ 
   20,000 บาท จำนวน 1 เครื่อง ให้กองช่างเทศบาลตำบลดงเย็น ขอนำเรียนเพิ่มเติมให้ที่                   
   ประชุมทราบเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

 นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย  
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.2568 
   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา       
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์  

            /เพ่ือจ่าย... 
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   เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน งบประมาณตั้งไว้ 20 ,000บาท 
   สำหรับกองช่าง ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบให้ยกมือค่ะ  

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เมื่อเวลา 09.50 น. 
 
นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.2 ญัตติเรื ่อง พิจารณาการโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.2568               
(ประธานสภาฯ)  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบบุคลากร ประเภทเงินเดือน (ฝ่ายประจำ)
   เง ินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ ่นบาท เพื ่อจ่ายเพิ ่มเติมเป็นค่าจ ัดซื้อ                       
   กล้องถ่ายภาพ เดิมตั ้งงบประมาณไว้ 12 ,000 บาท โอนเพิ่ม 17,900 บาท รวมเป็น               
   งบประมาณทั้งสิ้น 29,900 บาท       
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายอุทิน  จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ  

นายอุทิน  จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น      
(นายกเทศมนตรีฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น ขอเสนอญัตติ           
   เรื่องพิจารณาการโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.2568 แผนงานบริหารงาน
   ทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบบุคลากร ประเภทเงินเดือน (ฝ่ายประจำ)เงินเดือนข้าราชการหรือ
   พนักงานส่วนท้องถิ่นบาท เพื่อจ่ายเพิ่มเติมเป็นค่าจัดซื้อกล้องถ่ายภาพ เดิมตั้งงบประมาณไว้ 
   12,000 บาท โอนเพิ่ม 17,900 บาท รวมเป็นงบประมาณท้ังสิ้น 29,900 บาท ฉะนั้นกระผม
   จึงไดเ้สนอญัตติต่อที่ประชุมสภาฯ ให้ความเห็นชอบต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น      
(หัวหน้าสำนักปลัด) และผู้เข้าร่วมประชุม  กระผมว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าสำนักปลัด ขออนุญาต                  
   นำเรียนเพิ ่มเติมสำหรับญัตติพิจารณาการโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ                   
   พ.ศ.2568 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบบุคลากร ประเภทเงินเดือน                  
   (ฝ่ายประจำ)เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่นบาท เพื่อจ่ายเพิ่มเติมเป็นค่าจัดซื้อ
   กล้องถ่ายภาพ เดิมตั้งงบประมาณไว้ 12,000 บาท แต่พอปีนี้ทางสำนักปลัดจะจัดซื้อกล้อง
   ถ่ายภาพปรากฎว่ากล้องถ่ายภาพที่เราตั้งไว้ในเทศบัญญัติมันตกรุ่นทำให้หาซื้อไม่ได้ สำหรับกล้อง
   ดังกล่าวเราจะใช้ในงานกิจการสภาฯ งานเลือกตั้ง และงานทั่วไปของสำนักปลัด เดิมเราจะใช้
   กล้องจากโทรศัพท์เคลื่อนที่ แต่เนื่องจากหน่วยความจำน้อย และเป็นของใช้ส่วนตัว  

            /จึงจำเป็น... 
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   และเนื่องจากเกณฑ์ราคากลางครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ (กล้องถ่ายภาพ)ท่ีตั้งไว้ในเทศบัญญัติ
   งบประมาณรายจ่ายประจำปี 2568 ไม่เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ 
   (กล้องถ่ายภาพ) ทำให้ไม่สามารถจัดซื้อกล้องถ่ายภาพความละเอียด 24 ล้าน พิกเซล ถ่ายไว
   ทันใจด้วยช่วง IOS สูง จำนวน 1 ตัว ตามที่ตั้งไว้ได้จึงจำเป็นต้องขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
   เพิ่มเติม จำนวน 17,900 บาท รวมงบประมาณทั้งสิ้น 29,900 บาท เพื่อจ่ายเพิ่มเติมเป็นค่า
   จัดซื้อกล้องถ่ายภาพ ข้อความเดิม กล้องถ่ายภาพ ตั้งไว้ 12,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ
   กล้องถ่ายภาพความละเอียด 24 ล้าน พิกเซล ถ่ายไวทันใจด้วยช่วง IOS สูง ตัวเซนเซอร์           
   เป็นแบบ Exmor CMOS ขนาด APS – C สามารถถ่ายภาพได้อย่างคมชัด โดยจะถ่ายภาพ              
   ด้วยความคมชัดระดับ 24.3 MP เก็บรายละเอียดของภาพได้อย่างครบถ้วน มีจอ LED             
   ที่สามารถปรับได้ 180 องศา ข้อความใหม่ กล้องถ่ายภาพ ตั้งไว้ 29,900 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่า
   จัดซื ้อกล ้องถ่ายภาพความละเอียด 24.2 ล้าน พิกเซล ถ่ายไวทันใจด้วยช่วง IOS สูง                           
   ความละเอียด 24.2 ล้าน พิกเซล มีกันสั่นในตัว 5 แกรนเซนเซอร์รับภาพแบบ CMOS รองรับ
   ไฟล์ภาพ JPEG/RAW ถ่ายวิดีโอ Full HD และ 4K ได้ ถ่ายภาพต่อเนื ่อง 15 เฟรม/วินาที            
   มีแฟรชในตัว จอภาพ 3 นิ ้ว สื ่อบันทึกข้อมูล SDHC/SDXC/SD เชื ่อมต่อ wifi เลนส์กล้อง           
   18 - 45 mm. ซึ่งราคาจะเพ่ิมข้ึนและสเปคของกล้องถ่ายภาพจะมีประสิทธิที่สูงกว่า ขอนำเรียน
   ให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณว่าที ่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าสำนักปลัด มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น      
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1          
   ขออนุญาตนำเรียนสอบถามเพิ่มเติมสำหรับกล้องถ่ายภาพเราก็ได้มีการจัดซื้อแล้วตั้งแต่หลายปี
   จำนวน 2 ตัว แต่ที่เป็นปัญหาคือเวลาที่ทางเจ้าหน้าที่ของเราในแต่ละกองใช้กล้องเสร็จแล้ว                    
   แต่ไม่นำมาเก็บไว้ที่สำนักงาน ฉะนั้นดิฉันจึงอยากขอฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร
   ได้กำชับในเรื่องนี้ด้วยค่ะ และในส่วนของการจัดซื้อกล้องถ่ายภาพดิฉันไม่ติดขัดอะไร แต่อยาก    
   ขอฝากในส่วนของการเก็บรักษา เพราะว่าบางครั้งเวลาที่เราจำเป็นจะต้องใช้กล้องแล้วหาไมเ่จอ 
   และไม่รู้ว่าอยู่ที่ใคร ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาฯ เขต 1 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับการจัดซื้อกล้องถ่ายภาพที่ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
   เพิ่มเติม จำนวน 17,900 บาท ของทางสำนักปลัด เนื่องจากเรายังไม่มีกล้องไว้ใช้งานที่ผ่านมา    
   ก็ได้เอากล้องโทรศัพท์ถ่ายภาพ ก็จะมีงานกิจการสภาฯ งานเลือกตั ้ง และงานทั ่วไปของ                    
   สำนักปลัด เดิมที่ได้ตั้งงบประมาณไว้จำนวน 12,000 บาท ก็จะมีขนาดของความจำที่น้อยกว่า
   ตัวราคา 29,900 บาท ตอนแรกก็ว่าจะซื้อตัวที่ตั้งไว้ในราคา 12,000 บาท  
             /ถ้ามี... 
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   แต่ทางพัสดุไปสอบถามรุ่นและราคาที่เราตั้งไว้ไม่มี ตกรุ่นไปแล้วจำเป็นต้องซื้อตัวใหม่ที่ราคา    
   แพงขึ้นแต่สเปคและประสิทธิภาพจะสูงกว่าตัวเดิม ก็ได้สืบราคามาแล้วประมาณ 29,900 บาท 
   พอซื้อมาแล้วก็จะได้ให้ทางหัวหน้าวัลย์ชัยและพัสดุของสำนักปลัดเป็นผู้ดูแลไม่นำไปใช้ส่วนตัว 
   เพื่อที่จะรักษาคุณภาพของกล้องให้ใช้ได้นาน สำหรับกล้องถ่ายภาพที่มีอยู่ก็จะมีในส่วนของ                  
   กองยุทธศาสตร์ และงบประมาณก็จะใช้ในงานประชาสัมพันธ์ และถ่ายภาพกิจกรรมต่างๆ          
   แต่ในคราวประชุมสภาฯ เราก็ใช้โทรศัพท์ถ่าย แต่ถ้ามีกล้องถ่ายภาพเราก็สามารถนำมาใช้                        
   ในกิจกรรม หรือภารกิจต่างๆที่ดูแลของสำนักปลัด ก็จะมีในส่วนของงานพัฒนาชุมชน งานศพ 
   หรืองานต่างๆ ของเทศบาล ซึ่งงบประมาณก็จะโอนจากเงินเดือนข้าราชการที่ย้ายไป คือมีคน        
   ที่ย้ายไปรับตำแหน่งที่อื ่นเราก็ยังไม่ได้ใช้จ่ายงบประมาณในส่วนนี้  ก็ต้องรอสอบแข่งขันและ                   
   โอนบุคลากรมาแทนตำแหน่งที่ว่างอยู่  จึงขออนุมัติทางสภาฯ ในการโอนงบประมาณดังกล่าว   
   เพ่ือมาจ่ายในการจัดซื้อกล้องถ่ายภาพ ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาการโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.2568 แผนงานบริหารงาน
   ทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบบุคลากร ประเภทเงินเดือน (ฝ่ายประจำ)เงินเดือนข้าราชการหรือ          
   พนักงานส่วนท้องถิ ่น เพื ่อจ่ายเพิ ่มเติมเป็นค่าจัดซื ้อกล้องถ่ายภาพ เดิมตั ้งงบประมาณไว้                
   12,000 บาท โอนเพิ่ม 17,900 บาท รวมเป็นงบประมาณทั้งสิ้น 29,900 บาท ถ้าสมาชิก            
   สภาฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบให้ยกมือค่ะ  

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เมื่อเวลา 10.15 น. 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.15 น. 
เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.30 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.3 ญัตติเร ื ่อง พิจารณาอนุมัต ิเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี     
(ประธานสภาฯ)  งบประมาณ พ.ศ.2568 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบบุคลากร             
   ประเภทเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น เพื่อจ่ายเป็น
   ค่าจัดซื้อกล้องถ่ายภาพ งบประมาณตั้งไว้ 29,900 บาท   
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายอุทิน  จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

            /นายอุทิน... 
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นายอุทิน  จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น      
(นายกเทศมนตรีฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น ขอเสนอญัตติ           
   เรื่องพิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 
   แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบบุคลากร ประเภทเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) 
   เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อกล้องถ่ายภาพ งบประมาณ
   ตั้งไว้ 29,900 บาท ฉะนั้นกระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาฯ ให้ความเห็นชอบต่อไป
   ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น      
(หัวหน้าสำนักปลัด) และผู้เข้าร่วมประชุม  กระผมว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าสำนักปลัด ขออนุญาต                  
   นำเรียนเพิ่มเติมสำหรับญัตตินี้จะเป็นการพิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ
   รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป                     
   งบบุคลากร ประเภทเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น                    
   เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อกล้องถ่ายภาพ งบประมาณตั้งไว้ 29,900 บาท ต่อจากญัตติที่ 3.2                    
   เดิมงบประมาณในการจัดซื้อกล้องถ่ายภาพคือข้อความเดิม กล้องถ่ายภาพ ตั้งไว้ 12,000 บาท 
   เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อกล้องถ่ายภาพความละเอียด 24 ล้าน พิกเซล ถ่ายไวทันใจด้วยช่วง IOS สูง 
   ต ัวเซนเซอร ์ เป ็นแบบ Exmor CMOS ขนาด APS – C สามารถถ ่ายภาพได ้อย ่างคมชัด              
   โดยจะถ่ายภาพด้วยความคมชัดระดับ 24.3 MP เก็บรายละเอียดของภาพได้อย่างครบถ้วน        
   มีจอ LED ที่สามารถปรับได้ 180 องศา ข้อความใหม่ กล้องถ่ายภาพ ตั้งไว้ 29,900 บาท                 
   เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อกล้องถ่ายภาพความละเอียด 24.2 ล้าน พิกเซล ถ่ายไวทันใจด้วยช่วง                   
   IOS สูง ความละเอียด 24.2 ล้าน พิกเซล มีกันสั่นในตัว 5 แกรนเซนเซอร์รับภาพแบบ CMOS 
   รองรับไฟล์ภาพ JPEG/RAW ถ่ายวิดีโอ Full HD และ 4K ได้ ถ่ายภาพต่อเนื่อง 15 เฟรม/วินาที           
   มีแฟรชในตัว จอภาพ 3 นิ ้ว สื ่อบันทึกข้อมูล SDHC/SDXC/SD เชื ่อมต่อ wifi เลนส์กล้อง           
   18 - 45 mm. ซึ่งราคาจะเพ่ิมข้ึนและสเปคของกล้องถ่ายภาพจะมีประสิทธิที่สูงกว่า ขอนำเรียน
   ให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ และขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณว่าที ่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าสำนักปลัด มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 
นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 
   แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบบุคลากร ประเภทเงินเดือน (ฝ่ายประจำ)  

            /เงินเดือน... 
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   เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อกล้องถ่ายภาพ งบประมาณ
   ตั้งไว้ 29,900 บาท ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบให้ยกมือค่ะ  

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เมื่อเวลา 11.10 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.4 ญัตติเร ื ่อง พิจารณาอนุมัต ิเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี     
(ประธานสภาฯ)  งบประมาณ พ.ศ.2568 แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารงานทั ่วไป งบลงทุน             
   หมวดค่าครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อลำโพงเคลื่อนที่ งบประมาณตั้งไว้ 
   10,000 บาท   
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายอุทิน  จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ  

นายอุทิน  จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น      
(นายกเทศมนตรีฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น ขอเสนอญัตติ           
   เรื่องพิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 
   แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ                    
   เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อลำโพงเคลื่อนที่ งบประมาณตั้งไว้ 10 ,000 บาท ฉะนั้นกระผมจึงได้เสนอ
   ญัตติต่อท่ีประชุมสภาฯ ให้ความเห็นชอบต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
ว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น      
(หัวหน้าสำนักปลัด) และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าสำนักปลัด ขออนุญาต                     
   นำเรียนเพิ่มเติมสำหรับญัตตินี้จะเป็นการพิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ
   รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป                     
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อลำโพงเคลื่อนที่ งบประมาณตั้งไว้ 
   10,000 บาท เนื่องจากเกณฑ์ราคากลางครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ (ตู้ลำโพงเคลื่อนที่) ที่ตั้งไว้         
   ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2568 ไม่เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางครุภัณฑ์ไฟฟ้า
   และวิทยุ (ตู้ลำโพงเคลื่อนที่) ทำให้ไม่สามารถจัดซื้อตู้ลำโพงเคลื่อนที่คือ ข้อความเดิม เพ่ือใช้จ่าย
   เป็นค่าตู้ลำโพงเคลื่อนที่ตั้งไว้ 10,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้ลำโพงเคลื่อนที่ ดอกเสียงต่ำ
   ขนาด 15 นิ้ว ดอกเสียงสูง ขนาด 1.75 นิ้ว แอมป์ในตัว คลาส D ให้กำลังขบัสูงสุด 2000 วัตต์ 
   ตอบสนองความถี่ 45 Hz – 20kHz ความดังสูงสุด 133 Db SPL ข้อความใหม่ เพ่ือใช้จ่ายเป็น
   ค่าตู้ลำโพงเคลื่อนที่ตั้งไว้ 10,000 บาท  
                 /เพ่ือจ่าย... 
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   เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้ลำโพงเคลื่อนที่ดอกเสียงต่ำขนาด 15 นิ้ว ให้กำลังขับสูงสุด 450 W 
   RMS ดอกเสียงสูงขนาด 2 นิ้ว ให้กำลังขับสูงสุด 900 W RMS แอมป์ในตัวให้กำลังขับสูงสุด            
   150 W RMS มี FM/BLUETOOTH /USB/SDCARD สามารถปรับเสียงไมค์โครโฟน และเสียง    
   ที่เชื่อมต่อเข้าได้ ใช้ไฟบ้าน 220 – 240 V. /50 – 60 Hz ใช้ไฟแบตเตอรี่และชาร์จไฟในตัวได้ 
   มีด้ามจับและล้อเลื่อน ตอบสนองความถี่35Hz -20KHz ความดังสูงสุด 99 db บันทึกเสียงได้ 
   และมีปุ่มตัดเสียง มีไมค์โครโฟน 2 อัน ในตัว สามารถปรับเสียงต่ำสูงได้ และปรับเอคโค่ได้                    
   เดิมสำนักปลัดมีตู ้ลำโพงเคลื่อนที่อยู่ 1 ตู้ และมีการใช้งานมา เป็นเวลาหลายปีทำให้ตู้ลำโพง                  
   เริ ่มจะมีปัญหาไม่สามารถใช้งานได้ตามปกติ จึงจำเป็นต้องซื้อเครื ่องใหม่ที่มีสเปคที่สูงกว่า           
   แต่ราคาเท่าเดิม ขอนำเรียนเพิ่มเติมให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณว่าที ่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าสำนักปลัด มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพิ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 
   แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ         
   เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อลำโพงเคลื่อนที่ งบประมาณตั้งไว้ 10 ,000 บาท ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใด    
   มีมติเห็นชอบให้ยกมือค่ะ  

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เมื่อเวลา 11.35 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.5 ญัตติเรื ่อง พิจารณาโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กเส้นทางหลังโรงเรียน     
(ประธานสภาฯ)  บ้านหนองแคนนาจาน   
   (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น      
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1                     
   ขอเสนอญัตติ เรื ่องพิจารณาโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กเส้นทางหลังโรงเรียน                
   บ้านหนองแคนนาจาน ซึ ่งจะเริ ่มจากหน้าบ้านนางหมาน ศรีวะอุไร ไปจนถึงหน้าบ้านของ                    
   นายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็นค่ะ สำหรับถนนคอนกรีตเส้นนี้ยังเหลืออีก
   ประมาณ 300 กว่าเมตรที่ยังไม่แล้วเสร็จ  

            /ซึ่งถนนเส้นนี้... 
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   ซึ่งถนนเส้นนี้ทิศเหนือจะติดกับโรงเรียนบ้านหนองแคนนาจานเป็นพ้ืนที่สาธารณะ ทิศใต้จะติดกับ
   บ้านนางหมาน ศรีวะอุไร นายโย รัตนวงศ์ นายกว้าง ดีดวงพันธ์ และจะไปสิ้นสุดที่ของนายอุทิน 
   จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น ฉะนั ้นดิฉ ันจึงได้เสนอญัตติต ่อที ่ประชุมสภาฯ                           
   ฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ถ้าพอจะมีงบประมาณ หรือโครงการใหม่เข้ามา                 
   อยากให้พิจารณาดำเนินการต่อไปขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาฯ เขต 1 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น      
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 
   ขออนุญาตนำเรียนสอบถามเพิ่มเติม คืออยากทราบว่าถนนเส้นนี้เป็นเส้นหลังโรงเรียนบ้าน                  
   หนองแคน เริ ่มจากหน้าบ้านนางหมาน ศรีวะอุไร อยากทราบว่าจะทำมาถึงบ้านนาจานไหม                 
   ขอนำเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาฯ เขต 1 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น      
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม ขอนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมในส่วนของถนนเส้นนี้จะไม่ได้ถึงบ้านนาจาน        
   ซึ่งมันจะมาสิ้นสุดที่ที ่ดินของท่านนายกอุทิน  จันทะโสม จะเป็นถนนเส้นรอบโรงเรียนบ้าน                 
   หนองแคนพอดี ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาฯ เขต 1 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับถนนเส้นนี้ก็จะเป็นเส้นหลังโรงเรียนอ้อมมาจากบ้านนาจาน 
   ซึ่งจะมีถนนคอนกรีตเส้นหนึ่งอยู่ข้างโรงเรียนเข้าไปประมาณ 100 เมตร และจะมีถนนจาก                   
   ทางทิศตะวันออกยาวมาจากบ้านนาจานจะมาจดกันที่จุดนี้ แต่ทีนี้จากหนองแคนก็คือถนนเส้น
   บ้านนางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาเทศบาล เข้ามาแล้วถนนคอนกรีตก็จะอยู่ข้างโรงเรียน และ
   จะเลยไปข้างโรงเรียนก็จะมีบ้านเรือนของพ่ีน้องประชาชนอยู่ ซึ่งมันจะเป็นถนนลูกรังอ้อมไปหลัง
   โรงเรียนมาจนถึงบ้านนาจาน และสามารถใช้เส้นทางผ่านไปบ้านนาจานได้ แต่ถ้าเราจะผ่าน       
   เข้ามาในโรงเรียนซึ่งเวลากลางคืนเขาจะปิดประตูไม่ให้สัญจร เพราะเกรงว่าทรัพย์สินของทาง
   โรงเรียนสูญหาย แต่เวลากลางวันเขาก็เปิดให้สัญจรอยู่ ซึ่งปีนี้ก็ได้ขอรับการสนับสนุนงบประมาณ
   ไปส่วนหนึ่งจากงบประมาณคงเหลือของรัฐบาลที่จัดสรรมาให้ ก็ได้ถนนมาประมาณ 172 เมตร 
   ก็ได้ดำเนินการไปแล้วบางส่วน ก็จะเหลืออยู่ประมาณ 205 เมตร  
            /ถ้าเรา... 
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   ถ้าเราจะทำเลยที่ดินของท่านนายกไปก็จะเอาเข้าแผนและจะใช้งบประมาณของปี 2569                     
   ก็จะใช้งบประมาณ 400,000 บาท ก็ได้ดำเนินการให้แล้วส่วนหนึ่งต่อไปก็น่าจะแล้วเสร็จ         
   ถ้าเราต่อสายไฟฟ้าหรือขยายไฟฟ้าส่องสว่างไป ก็จะสามารถสัญจร ไป – มา ได้ ซึ่งเราสามารถ
   ใช้เป็นถนนเส้นทางลัดจากบ้านหนองแคนไปบ้านนาจานได้ ถ้าเป็นถนนคอนกรีตชาวบ้าน           
   ก็จะสัญจร ไป – มา บ่อย แต่ตอนนี้เป็นถนนลูกรังชาวบ้านจึงใช้ถนนเส้นอื ่นในการสัญจร           
   ไป – มา และเรื ่องของแสงสว่างก็จะให้ทางกองช่างดูแล ถ้าเราทำถนนคอนกรีตก็สามารถ            
   ขอไฟส่องสว่างได้ก็จะไม่อันตราย ซึ่งถนนเส้นนี้ก็จะเป็นถนนเส้นทางลัดจากบ้านนาจานมา                  
   บ้านหนองแคน ซึ่งได้สำรวจแล้วถนนเส้นนี้ก็มีความจำเป็นที่จะก่อสร้างต่อไป ขอนำเรียนเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพิ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กเส้นทางหลังโรงเรียนบ้านหนองแคน -    
   นาจาน ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบให้ยกมือค่ะ  

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เมื่อเวลา 12.00 น. 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.    

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี ้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที ่ประชุมพักรับประทานอาหารกลางวันพร้อมกัน      
(ประธานสภาฯ)      ที่ศาลาเอนกประสงค์ด้านหลังสำนักงาน ค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ        

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง อ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นางมะลิวรรณ์ สุพร วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะนำเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)  

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น      
(สมาชิกสภาเทศบาล) และผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
            /สำหรับ... 
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   สำหรับวาระนี้ขออนุญาตนำเรียนสอบถามในเรื่องที่เคยเสนอไปในคราวประชุมครั้งที่ผ่านมา       
   คือเรื่องของไฟฟ้าสาธารณะเส้นบ้านโคกขามเลียน ดิฉันก็ได้เข้าไปดูแล้วแต่ยังไม่มีการดำเนินการ
   ใดๆ หรือว่าเจ้าหน้าที่ลืมหรืองานเยอะหรือยังไง เพราะว่าในคราวประชุมครั้งที่ผ่านมาทาง                 
   กองช่างก็ได้รับปากว่าจะไปดำเนินการแก้ไขให้ จึงอยากนำเรียนสอบถามฝากประธานฯ ผ่าน      
   ไปยังผู้อำนวยการกองช่างว่าได้ดำเนินการไปถึงไหน หรือว่าเรายังไม่มีงบประมาณที่จะนำมา
   แก้ไขในส่วนนี้ ขอนำเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิก 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น       
(ผู้อำนวยการกองช่าง) และผู้เข้าร่วมประชุม สำหรับเรื่องที่ทางสมาชิกได้นำเรียนสอบถามเข้ามาทางกองช่างก็จะขอรับ
   หลักการไว้ และจะให้เจ้าหน้าที่ออกไปดำเนินการเป็นการเร่งด่วน ก็น่าจะเป็นวันจันทร์เนื่องจาก
   วันนี้มีงานติดต่อกันในช่วงบ่ายของวันนี้  วันพรุ่งนี้และวันถัดไปเป็นวันหยุด วันจันทร์ก็จะได้         
   ให้เจ้าหน้าที่ออกไปดำเนินการแก้ไขให้ ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย 
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม คำนนท์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น       
(รองประธานสภาฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอรัณย์ธรรม คำนนท์ รองประธานสภาเทศบาล สำหรับวาระนี้
   ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมในเรื่องของถนนทุกเส้นทุกสาย กระผมก็ต้องขอขอบคุณคณะผู้บริหาร 
   ปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านที่ได้ยกมือให้ความเห็นชอบในญัตติที่กระผม                     
   ได้เสนอเข้ามา และได้มีการดำเนินการเสร็จเรียบร้อยไปแล้วเกือบทั้งหมด ก็จะมีเหลืออยู่คือ                   
   ถนนเส้นลานมันสำประหลังไปถึงสามแยกบ้านนายจ่อย ก็ยังเหลือไม่เยอะที่ถนนจะบรรจบกัน      
   เมื่อวานผมได้ไปวัดดูแล้วเหลือระยะทางประมาณ 20 เมตร ก็ขอฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยัง     
   คณะผู้บริหาร ถ้ามีงบประมาณคงเหลือหรือโครงการใหม่เข้ามาอยากให้พิจารณาดำเนินการ   
   ต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอรัณย์ธรรม คำนนท์ รองประธานสภาเทศบาล มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม          
(ปลัดเทศบาลฯ)  สำหรับวาระนี้ก็ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมในส่วนของถนนบางเส้นบางสายที่ยังดำเนินการ                  
   ไม่แล้วเสร็จ เนื่องจากงบประมาณของเราไม่เพียงพอที่จริงเราอยากจะทำถนนเพิ่มอีก 4 เมตร     
   แต่ทีนี้พอมาประชุมแผนก็ได้ขอเพิ่มเป็น 5 เมตร ทีนี้ก็จะได้หางบประมาณในส่วนอื่นมาทำให้
   สำหรับเส้นที่ทางสมาชิกสภาฯ ได้เสนอมา ก็ได้ของบประมาณเฉพาะกิจมาให้ พอดีวันที่มา
   ประชุมแผนทางหมู่บ้านขอปรับเปลี่ยนเป็น 5 เมตร  
            /ก็ยังเหลือ... 
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   ก็ยังเหลือระยะทางไม่เยอะก็จะได้หางบประมาณมาดำเนินการให้ต่อไป  แต่ถ้าไม่ได้หลังการ
   เลือกตั้งก็ต้องจัดทำปีงบประมาณของปี 2569 จะเอาเข้าแผนงบประมาณของปี 2569 ให้        
   ก็จะใช้งบประมาณอยู่ที่ 90,000 บาท ในส่วนของบ้านโคกขามเลียนได้ทั้งหมด แต่จะเหลืออยู่
   เส้นเดียวคือถนนเส้นหลังวัดที่เป็นถนนเส้นที่ทะลุไปคำพะนาเส้นเดียว ก็พยายามหางบประมาณ
   จากส่วนอื ่นมาทำให้ สำหรับหมู ่บ้านอื ่นๆก็พยายามทำตามงบประมาณที่เราได้รับมา  ปีนี้            
   ก็มีหน่วยงานของทางหลวงชนบทที่มาดำเนินการอยู ่ที ่บ้านสามขัวทางไปสะพานเส้นข้าง                      
   ศาลาประชาคมหมู่บ้าน สำหรับถนนเส้นนี้จะรื้อคอนกรีตเก่าออกระยะทางประมาณ 300 เมตร 
   จะเป็นงบประมาณท่ีทางหลวงชนบทได้ไปดำเนินการ ก็จะเป็นการซ่อมแซมถนนลาดยางไปจนถึง
   สะพาน แต่ส่วนที่รื ้อคอนกรีตออกก็จะเป็นการทำถนนคอนกรีตใหม่ รวมระยะทางประมาณ 
   2 ,305 เมตร ก ็จะเป ็นถนนคอนกร ีตอย ู ่ระยะทาง 320 เมตร  และจะม ีของสะพาน                 
   บ้านโคกตะแบงที่ทางหลวงชนบทจะไปซ่อมแซมให้แต่ตอนนี้น่าจะยังไม่เข้ามา แต่ถ้าเขาเข้ามา    
   ก็ฝากท่านอำนวยความสะดวกให้เขาด้วยว่าติดขัดปัญหาอะไร ส่วนของหมู่ 1 บ้านดงเย็น                   
   จะเป็นในส่วนกรมทรัพยากรน้ำที่จะเข้ามาทำให้ ก็น่าจะเข้ามาไม่เกินเดือนหน้าตัวนี้จะมีระบบ      
   ส่งน้ำตัวนี้งบประมาณอยู่ที ่ 15 ,000,000 บาท และในส่วนของบ้านโคกขามเลียนถ้าทาง                   
   คณะผู้บริหารใหม่เข้ามาก็จะขอเป็นท่อส่งน้ำเพิ่มตรงห้วยหินลาด ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้
   ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย  เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน  จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น       
(นายกเทศมนตรีฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม สำหรับวาระนี้ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมตามที่คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล 
   ทางเจ้าหน้าที่กองช่าง และผู้อำนวยการกองทุกท่าน ที่ได้เข้ามาทำงานและบริการประชาชน 
   ตามที่พี่น้องขอมาก็ได้ดำเนินการให้ตามที่พี่น้องเราขอมา แต่บางทีเจ้าหน้าที่เข้าไปดำเนินการ
   เสร็จเรียบร้อยแล้วกลับมีปัญหาเข้ามาภายหลัง ฉะนั้นผมก็อยากจะฝากที่ประชุมสภาฯ ทุกท่าน 
   ถ้าเรื่องไหนที่เสนอมาแล้วอยากให้ช่วยไปเคลียร์กับชาวบ้านเจ้าของที่ให้เรียบร้อยก่อนจะได้                    
   ไม่เกิดปัญหาตามมาในภายหลัง และอีกหนึ ่งเรื ่องคือขอแจ้งทุกท่านคือนางสาวญานิกา              
   วรรณพัฒน์ ที่สอบได้รับตำแหน่งที่จังหวัดอุดรธานี และได้แจ้งย้ายมารับตำแหน่งใหม่ที่เทศบาล
   ตำบลดงเย ็นของเรา ฉะนั ้นผมอยากจะเร ียนเช ิญทุกท่านร ่วมต้อนร ับหัวหน้าญานิกา                        
   พร้อมคณะทำงานที ่จะเดินทางมาจากจังหวัดอุดรธานี  ในวันจันทร์ ที ่ 3 มีนาคม 2568            
   ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

            /นายสมบูรณ์... 
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นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น       
(สมาชิกสภาเทศบาล) ผู้อำนวยการกองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาล 
   เขต 2 สำหรับวาระนี้ขออนุญาตเท้าความตั ้งแต่วันที่ 19 เมษายน 2564 ที ่มีการรับรอง                   
   รายชื ่อผู ้ได้รับการเลือกตั ้งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สำหรับเขตเลือกตั ้ง 1 มีดังนี้            
   1.นายอรัณย์ธรรม คำนนท์ 2. นายจันหอม ดีดวงพันธ์ 3. นางมะลิวรรร์ สุพร 4. นางฐนิดา         
   ดีดวงพันธ์ 5. นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ 6. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สำหรับเขตเลือกตั้ง
   ที่ 2 คือ 1.นายอุดร ยั่งยืน 2. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ 3.นายสัญญา ถุดทิง 4.นายสมบูรณ์ 
   จูมนา 5. นายอุดร ดีดวงพันธ์ และ 6. นายวิลัย พันทะ ซึ่งผมได้รับคะแนนเลือกตั้งทั้งหมด             
   1,347 คะแนน ซึ่งสมัยที่จะมาถึงผมขอแจ้งไว้ตรงนี้ว่าผมขอวางมือไม่ลงสมัครรับเลือกตั้ง            
   ก็ขอฝากความหวังของพี่น้องประชาชนชาวตำบลดงเย็นไว้กับทุกท่านที่จะลงสมัครรับเลือกตั้ง
   ต่อไป และช่วยพัฒนาหมู่บ้านและสานต่อความต้องการของพี่น้องประชาชนต่อไป ก็ขอให้สมหวัง
   ทุกคน ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายสมบูรณ์  จูมนา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี ้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม          
(ปลัดเทศบาลฯ)  สำหรับวาระนี ้ก็ขออนุญาตนำเรียนเพิ ่มเติมในส่วนของแผนจัดการเลือกตั ้งก็จะมีเพิ ่มเติม                   
   บางส่วนในส่วนของเรื่องเอกสารหลักฐานท่านก็ต้องเตรียมมาให้มันครบในวันสมัคร คือหลัง                   
   ครบวาระในวันที่ 27 มีนาคม 2568 นี้ท่านก็ต้องไปเตรียมไว้เลย เพราะว่าวันที่ 28 มีนาคม           
   2568 ผมต้องส่งร่างให้ทาง กกต. และวันที่ 29 มีนาคม 2568  ต้องส่งประกาศให้ทุกท่าน             
   ได้ไปอ่าน สำหรับท่านที่จะลงสมัครรับเลือกตั้งผู้บริหารท่านก็ต้องมาแต่เช้า แต่ถ้ามาพร้อมกัน            
   เกิน 2 คน ก็ต้องทำการจับฉลาก สำหรับเอกสารกรณีท่านไม่ได้ จบการศึกษาปริญญาตรี                      
   มาสมัครนายก เพราะคุณสมบัติท่านต้องจบการศึกษาปริญญาตรี หรือเคยเป็นสมาชิก                         
   สภาท้องถิ่น ถ้าเป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นท่านก็ต้องหาเอกสารรับรองว่าเคยเป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น           
   และเอกสารที่ทาง กกต. ส่งให้ท่านที่มีชื ่อตัวเองก็ให้เตรียมมาแนบเอกสารในการสมัครด้วย         
   ซึ่งจะมีการเลือกตั้งในวันอาทิตย์ ที่ 11 พฤษภาคม 2568 ก็มีประมาณนี้ ในส่วนของ อบจ.        
   ก็ได้มีการรับรองเรียบร้อยแล้วใช้เวลาประมาณ 24 – 25 วัน  ของเราเลือกตั้งเสร็จถ้าไม่มีการ           
   ร้องเรียนก็น่าจะรับรองเสร็จภายในเดือนมิถุนายน 2568 อีกเรื่องหนึ่งถ้าไม่มีการเปิดประชุม           
   สมัยวิสามัญ ถ้าไม่มีเรื่องสำคัญหรือเรื่องด่วน วันนี้ก็จะเป็นการประชุมครั้งสุดท้ายในการประชุม           
   สมัยสามัญ ซึ่งทางผมและทีมงาน หัวหน้าส่วนทั้ง 6 กอง ถ้ามีประชุมในคราวต่อไปก็จะได้เชิญ            
   ท่านให้มาทุกคน เผื่อบางทีท่านเสนอเรื่องในวาระการประชุมเรื่องอื่นๆ ที่เสนอมาเกี่ยวข้อง            
   กับกองต่างๆ เพื ่อความรวดเร็วในการรับเรื ่อง และการทำงาน ซึ ่งเดิมผมกับทางหัวหน้า                   
   สำนักปลัด และผู้อำนวยการกองช่างก็จะเข้าร่วมประชุม แต่ถ้ามันเกี ่ยวกับกองการศึกษา                      
   เราอาจจะไม่มีข้อมูลรายละเอียดในการชี้แจง  

            /จึงจำเป็น... 
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   จึงจำเป็นต้องเชิญผู้อำนวยการกองทุกกองเข้าร่วมประชุมเพื่อรับฟังในคราวประชุมครั้งต่อๆไป 
   และสำหรับผมในครั้งนีก้็จะทำหน้าทีเ่ป็นผู้อำนวยการการเลือกตั้งครั้งสุดท้าย รอบหน้าท่านก็ต้อง
   มีปลัดคนใหม่มาทำหน้าที่แทน เพราะผมจะเกษียณอายุราชการอีก 3 ปี 7 เดือน ซึ่งถ้าท่านได้รับ                  
   เลือกตั้งเข้ามาท่านก็อยู่ทำหน้าที่อีก 4 ปี  ผมก็คงจะเกษียณอายุราชการก่อนท่านประมาณ         
   6 เดือน ก็ขอให้ทุกท่านที่จะลงสมัครรับเลือกตั้งโชคดีได้รับเลือกตั้งทุกท่าน ขอนำเรียนเพิ่มเติม
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย  เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 13.30 น. 
เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.45 น. 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น       
(สมาชิกสภาเทศบาล) และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 สำหรับวาระนี้      
   ขออนุญาตนำเรียนสอบถามเพิ่มเติมเกี ่ยวกับถนน พอดีช่วงหนึ่งเห็นว่าทหารจะมาทำถนน                    
   เส้นบ้านโนนสุขเกษมให้ แต่ก็ยังไม่เห็นมาก็ได้สอบถามชาวบ้านก็ยังไม่มีหน่วยงานไหนเข้ามา
   ดำเนินการให้ แต่ยังไงเดี๋ยวผมจะเข้าไปดูเส้นทางก่อนแล้วจะประสานไปอีกทีหนึ่งครับ และ                  
   เรื ่องที่ 2 คือโครงการลอกคลองข้างป้าช้าบ้านโคกตะแบง และซึ่งผมเคยเสนอญัตติไปแล้ว                    
   ครั้งหนึ่ง ขอฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหารถ้ามีงบประมาณ หรือโครงการใหม่เข้ามา
   อยากให้พิจารณาดำเนินการให้ด้วย สำหรับเรื่องที่ 3 คืออยากทราบว่าห้องประชุมใหม่ที่กำลัง
   ก่อสร้างอยู ่ตอนนี้อยากทราบว่าเราเอางบประมาณจากส่วนไหนมาทำ ขอนำเรียนเพิ ่มเติม                  
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี ้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม           
(ปลัดเทศบาลฯ)  สำหรับวาระนี้ก็ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับงบประมาณที่ใช้ทำห้องประชุมอยู่ตอนนี้         
   ก็จะเป็นงบประมาณที ่อยู ่ในเล่มเทศบัญญัติของปี 2567 ที ่เราได้กันเงินงบประมาณไว้               
   ซึ่งงบประมาณเข้ามาไม่ทันจึงจำเป็นต้องกันเงินไว้ ก็ให้ท่านได้ไปศึกษาดูในเล่มเทศบัญญัติ           
   ที ่ได้แจกให้กับทุกท่าน ซึ ่งงบประมาณที ่กันไว้ประมาณ 270,000 บาท จะมีประมาณ             
   20 โครงการ เป็นงบประมาณตั้งแต่ปี 2567 ที่กันเงินไว้ก่อนที่จะปิดงบประมาณในเดือน                
   กันยายน 2567 ก็พึ่งได้มาทำ ก็ยังเหลือติดตั้งแอร์ และระบบไฟฟ้า ก็ต้องรอปีหน้าก็จะตั้งไว้                 
   ในงบของปี 2569 ก็จะใช้แอร์ประมาณ 4 ตัว ก็จะให้ทางกองช่างได้คำนวณดูก่อนว่าจะต้องใช้
   งบประมาณเท่าไหร่ ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

           /นางมะลิวรรณ์... 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย  เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น      
(สมาชิกสภาเทศบาล) และผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 สำหรับ                  
   วาระนี้ดิฉันอยากจะนำเรียนถามประธานสภาฯ ผ่านไปยังผู้อำนวยการกองช่าง ในส่วนของถนน   
   ที่จะไปสวนของนายณรงค์ ผ่านไปถึงท่ีดินของดิฉันอยากทราบว่ารั้วตรงนั้นเราต้องรื้อออกไหมค่ะ 
   และก็ถนนเส้นไปที่นาของนายเด่น ถ้ามีงบประมาณส่วนไหนที่เหลือ หรือโครงการใหม่เข้ามา        
   ก็อยากให้พิจารณาดำเนินการให้ด้วย ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิก 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น       
(ผู้อำนวยการกองช่าง) และผู้เข้าร่วมประชุม ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม สืบเนื่องจากเราได้รับการจัดสรรงบประมาณ
   เงินอุดหนุนมาจำนวน 2 โครงการ สำหรับโครงการที่ 1 คือโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต                    
   เสริมเหล็กสายหนองผำ หนองกระแด้ง จะไปเส้นที่นาของอดีตรองกายสิทธิ์ ระยะทางประมาณ 
   1 กิโลเมตร ก็คือโครงการนี้มีทั้งหมด 1 ,500 เมตร คือจะก่อสร้างมาเส้นทางหนองผำ มาถึง      
   จุดรับซื้อยางพาราของบ้านดงเย็น ซึ่งจะมีบ้านเรือนของราษฎรอยู่ตรงหนองกระทะระยะทาง 
   500 เมตร ก็คือจะแยกไปตรงหนองกระแด้งระยะทาง 1 กิโลเมตร ก็จะถึงบริเวณลำห้วยที่นา
   ของรองกายสิทธิ์ก็จะพ้นทุ่งนาพอดี เมื่อเช้าผมก็ได้ออกไปรังวัดกับทีมผู้รับเหมาก่อสร้างแล้ว        
   ก็เห็นสมควรก่อสร้างถนนคอนกรีตเพราะว่ามีบ้านเรือนของชาวบ้านอาศัยอยู ่จริง  สำหรับ
   โครงการที่ 2 ก็จะอยู่ตรงคุ้มพิทักสันติราษ (หนองส้มโฮ่ง) หรือซอยบ้านผมเองก็จะไปต่อตรง                 
   ทางเดิม ฝั่งหนึ่งก็จะเป็นสี่แยกฝั่งโรงเรียนดงเย็นวิทยาคมคือเป็นถนนเลี้ยวซ้ายไปทางบ้าน          
   ของนางธนวรรณ การสุวรรณ์ ระยะทาง 800 เมตร ก็จะถึงประมาณป่ายางพาราเลยบ้าน                  
   ของน้องเสี ่ยเพชร ก็น่าจะพ้นเขตบ้านเรือนของประชาชน อีกเส้นทางหนึ่งก็จะไปตรงสวน                     
   ของนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาฯ ระยะทาง 400 เมตร ก็จะถึงตรงทางโค้ง                    
   สวนของท่านสมาชิกสภาฯ พอดี ในส่วนของงบประมาณของ 2 โครงการนี้ จะเป็นโครงการที่เรา           
   ไปทำถนนเส้นหลังโรงเรียนบ้านหนองแคน ระยะทาง 172 เมตร และถนนเส้นไปลานยางบัวคูณ            
   ระยะทาง 157 เมตร ก็จะได้งบประมาณจาก 2 โครงการนี้ที่เราไปทำก็ประมาณ 8 โครงการ            
   สำหรับถนนบ้านเสี่ยเด่นรองบประมาณต่อไปหรืออาจจะเป็นงบพัฒนาท้องถิ่นของหมู่บ้านเรา           
   ขอนำเรียนเบื้องต้นเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย 
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

            /นายอุดร... 
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นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น      
(สมาชิกสภาเทศบาล) และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 สำหรับวาระนี้      
   ขออนุญาตนำเรียนสอบถามเพิ่มเติมในส่วนของเรื่องไฟฟ้าบ้านโคกตะแบงที่ผมเคยเสนอญัตติ     
   ไปแล้วครั้งหนึ่งที่มีพี่น้องประชาชนอาศัยอยู่ประมาณ 4 – 5 หลังคาเรือน อยู่ตรงทางออกไป                
   ลานมันเสี่ยถม เนื่องจากชาวบ้านยังไม่มีไฟฟ้าใช้ ถ้าพอจะมีงบประมาณ หรือโครงการใหม่เข้ามา
   อยากให้พิจารณาแก้ไขปัญหาในส่วนนี้ให้ด้วย ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี ้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น      
(ผู้อำนวยการกองช่าง) และผู้เข้าร่วมประชุม ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับสิ่งที่เราสามารถทำได้ก็คือประสานงาน
   กับทางการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เพราะว่าถนนเส้นนี้เป็นความรับผิดชอบของทางหลวงชนบท            
   ซึ่งเป็นถนนหลัก ซึ่งการขยายก็จะเป็นปัญหาของการไฟฟ้า ทางเทศบาลคงจะมีหน้าที่ในการ
   ติดตามและประสานงานกับทางการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคให้ ก็จะได้ทำหนังสือให้ท่านนายกนำเรียน
   ต่อทางการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค ก็ประจวบกับที่ทางหลวงชนบทเข้ามาปรับปรุงถนน ผมคิดว่า                  
   น่าจะได้เป็นไฟส่องสว่าง (ไฟงวง) ขยายไปเพราะว่าเป็นทางโค้งและก็ถนนเปลี่ยวด้วย ในส่วนของ
   การขยายเขตไฟฟ้าแรงต่ำก็จะมีอำนาจในการประสานกับทางต้นสังกัดของการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค 
   ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย 
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรรณงาม หวายเค กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
(ผู้อำนวยการกองการศึกษา) และผู้เข้าร่วมประชุม ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมในส่วนที่ท่านนายกเทศมนตรีที่ได้                       
   เรียนเชิญทุกท่านไปต้อนรับหัวหน้าญานิกา และคณะทำงานจากจังหวัดอุดรธานีที่จะมาร่วมส่ง     
   ในวันจันทร์ ที ่ 3 มีนาคม 2568 คือดิฉันได้ประสานเรื ่องเวลากับทางคณะที ่จะมาแล้ว               
   ซึ่งหัวหน้าญานิกาที่เคยเป็นนักวิชาการศึกษา ไปรับดำรงตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายบริหารการศึกษา      
   ที่จังหวัดอุดรธานี ที่เทศบาลตำบลผาสุก ก็จะย้ายกลับมาดำรงตำแหน่งที่เทศบาลตำบลดงเย็น
   ของเรา และจะมีคณะที่จะมาส่งประมาณ 50 คน เวลาประมาณ 10.00 – 11.00 น. จะมาถึง
   เทศบาลของเรา ก็ขอเรียนเชิญทุกท่านร่วมต้อนรับที ่หัวหน้าญานิกาที่ห้องประชุมเทศบาล                    
   ตำบลดงเย็นของเรา และอีกหนึ่งเรื่องคือทางกองการศึกษาเป็นหน่วยในการจัดงาน จัดกิจกรรม
   ต่างๆของทางเทศบาล ในห้วงเวลาก่อนที่จะครบวาระของทางสภาฯ รวมถึงคณะผู้บริ หาร            
   ก็ยังมีอีก 1 งาน ที่เราจะจัดกิจกรรมในวันที่ 21 มีนาคม 2568 คืองานบัณฑิตน้อย ก็ขอ                   
   เรียนเชิญทุกท่านไปร่วมให้กำลังเด็กๆ ซึ่งจะจัดขึ ้นที่โรงเรียนอนุบาลเทศบาลตำบลดงเย็น                      
   ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ 
           /นางมะลิวรรณ์... 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณนางสาวพรรณงาม หวายเค ผู้อำนวยการกองการศึกษามากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุม 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการอภิปรายเพิ ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ (ที ่ประชุมไม่มี) ถ้าไม่มี                     
   ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุมในครั้งนี้ ดิฉันขอปิดการประชุมเพียงเท่านี้
   ค่ะ  

ปิดประชุม  เวลา 14.40 น.   

 

     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก          
ครั้งที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2568 เมื่อวันที่ 10  มีนาคม  2568 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน   
 

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์) 

 
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
            (นายวิลัย พันทะ)      
   
     (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

                            (นายจันหอม ดีดวงพันธ์)  

                  /รายงาน...   
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รายงานฉบับนี ้สภาท้องถิ ่นได้ร ับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม                   
เมือ่วันที่  30  เดือน มิถุนายน พ.ศ. 2568 
 

      (ลงชื่อ)    
        (นางฐนิดา ดีดวงพันธ์) 
           ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 

 


